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Medailonek módní návrhářky Moniky Drápalové
Náhoda, improvizace a expresivní vyjádření. Multifunkční oděvy upevňující svobodu nositele. Taková je tvorba Moniky Drápalové, absolventky UMPRUM, která svoji tvorbu prezentovala 
v showroomech a na přehlídkách v Paříži, New Yorku i Šanghaji. V roce 1998 otevřela vlastní autorské studio Ateliér Modrá v Praze, později také vlastní studio ve francouzském Lyonu. 
V letech 2003–2006 působila jako módní ředitelka značky Korloff Couture v Paříži. 

Za svoji práci získala řadu ocenění i u nás, například cenu Oděvní designér roku Czech Grand Design v letech 2008 a 2013. V témže roce se stala s kolekcí Spirit, vytvořenou ve spolupráci 
s malířem F. Matouškem, a s kolekcí Free Circle, určenou pro městskou cyklistiku, Grand designérkou roku 2013, což je nejvyšší ocenění napříč kategoriemi.
Více informací o Monice Drápalové: http://www.modra-fashion.cz a facebook.com/monikadrapalovacollection
Monika Drápalová a Benefashion pro Projekt 35 – model pro pacientku Radku
„Radka toužila po šatech, po něčem, co běžně ve svém šatníku nepotřebuje. Měla představu o použití růžové nebo fialové, které také dříve nenosila. Její představa seděla přesně k mé poslední kolekci. Nejdříve si nebyla jistá, jestli je pro ni velkoplošný tisk růží vhodný. Ale potom byla sama překvapena, jak jí modely, o kterých si myslela, že nejsou pro ni, sluší.“ 
„Model vyzdvihuje Radčiny přednosti. Díky její štíhlé postavě jsme mohly zkoušet různé varianty střihů, ale nejvíce na mě zapůsobila jednoduchost spojená s výrazným tiskem. Růže mají mnoho symbolických významů, ale pro mě je to hlavně příběh o hledání křehké krásy v nás.“
„Radčin příběh mě inspiroval k uvědomění si vlastní zranitelnosti. Ženy mají tendence starat se 
o ostatní, ochraňovat a milovat hlavně svoje děti a rodinu. Ale v každém z nás je také malé dítě, které potřebuje péči a lásku. Vyžadujeme ji od blízkých, od okolí, ale nakonec se musíme naučit najít ji hlavně sami v sobě.“
Pro další informace o Benefashion pro Projekt 35, prosím, kontaktujte:
Ogilvy Public Relations, s.r.o. | Lenka Čarková | PR manažerka projektu Benefashion pro Projekt 35

mobil: +420 724 442 955 | e-mail: lenka.carkova@ogilvy.com | web: www.ogilvypr.cz
Monika Drápalová a Benefashion pro Projekt 35 – vznik modelu pro pacientku Radku 
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